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Galerie Karla Svolinského - výstava KRAJINA
V prostorách Galerie K. Svolinského byla instalována výstava s názvem „Krajina“, která již slouží žákům naší zá-

kladní školy k edukačním účelům. Výběr tématu a konkrétních děl byl proveden učitelkami, paní Petrou Mertovou  
a Helenou Hantkeovou a příprava proběhla v režii Komise pro kulturu, sport a cestovní ruch.

Instalováním výstavy „Krajina“ se vracíme k původ-
nímu záměru zakladatele galerie pana Zdeňka Šruba-
ře a  jsme rádi, že se mu povedlo sesbírat tolik krásných 
a  hodnotných děl. Je potěšující, že galerie opět slouží 
i svému původnímu účelu, tak jak to zamýšlel její zakla-
datel a tak, jak si to přál i Karel Svolinský, tedy pro výuku.

Vystavené obrazy, které pocházejí ze sbírky naší ga-
lerie, byly doposud uloženy v depozitu. A aktuálně se 
domlouváme také na zpřístupnění této výstavy pro veřej-
nost. Již nyní můžeme ujistit všechny zájemce, že výstava 
bude k dispozici také v průběhu letních prázdnin.

Velké poděkování patří paní Markétě Jurkové za fyzic-
ký výběr děl z depozitáře, radním Leoši Liškovi a Lumíru 
Poledníkovi a zaměstnanci obce, panu Daliborovi Bendo-
vi, za rozměření a  rozmístění, a  v  neposlední řadě také 
paní Beatě Bulawové z Komise pro kulturu, sport a ces-
tovní ruch, která instalaci výstavy zrealizovala.
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	 Vedení obce informuje

Informace  
k autobusové dopravě

Příprava nového autobusového jízdního řádu a  změna 
u spojů č. 636 a č. 657

Ve spolupráci s  občany a  se zástupci Základní ško-
ly a Mateřské školy K. Svolinského byl vypracován nový 
jízdní řád, který bude platný od 11.  6.  2023. Na schůzce 
s panem M. N. Kopcem z KODIS jsme vyhodnotili infor-
mace ze všech 48 vyplněných dotazníků, které jsme od 
občanů obdrželi. Část schůzky, jak vidíte na fotografii, se 
konala také se zástupci ZŠ a MŠ. I zde se povedlo dospět 
ke kompromisu, který odstraní snad všechny dosavadní 
nedostatky autobusové dopravy pro žáky. Dále se povedlo 
zajistit větší čas pro přestupy mezi některými linkami.

Pouze se nepovedlo posílit víkendové spoje, proto-
že jejich průměrná obsazenost je pouze 1,5 osoby na je-
den spoj a  zde je stanovisko Moravskoslezského kraje 
neúprosné.

Aktuální změna u  spoje č.  636 (spoj 1) vyjíždějícího 
v 14.25 z Kopřivnice. Tento spoj bude odkloněn směrem 
do Kozlovic. Pro kunčické občany je zajištěn přímý pře-
stup v 14.49 na spoj 567 (přestup je v Tiché na zastávce 
U Adamce).

Opakované stížnosti na řidiče: Všichni řidiči jezdící do 
Kunčic p. O. byli na naši žádost proškoleni ze změn v jízd-
ním řádu, upozorněni na jeho porušování a byla sjednána 
náprava. Pokud by se situace opakovala, neváhejte se na 
mne obrátit.

Aktuální informace k autobusové dopravě: Na obec-
ních stránkách (pod kategorií Život v  obci) je zřízena 
stránka informující o autobusové dopravě, kde nalezne-
te odkazy na platné jízdní řády, výluky, zpoždění a další 
související informace.

Petr Tryščuk, místostarosta

Jednání mezi zástupci školy a zástupcem firmy KODIS

Nový pomocník  
pro ořez větví okolo cest
Obec zakoupila nové „nůžky“, které se instalují na ma-
lotroktor Kubota a které výrazně zrychlí údržbu porostů
okolo komunikací.

Pořizovací hodnota těch-
to nůžek byla 125 tisíc Kč. 
Dlouhé rameno umožní ořezy 
i  několik metrů od komuni-
kace. Doposud se tato údržba 
prováděla jenom ručně, záro-
veň je pochopitelné, že i nyní, 
to bude na některých místech 
potřeba. Ve většině přípa-
dů však tyto nůžky výrazně 
urychlí ořez větví, které často 
ohrožují řidiče a  nebo brání 
vyhýbání vozidel.

Blahopřání ke dni učitelů
Vedení obce si velice váží práce našich pedagogů 

i ostatních zaměstnanců ZŠ a MŠ Karla Svolinského. Pro-
to starosta s  místostarostou navštívili naši školu a  obě 
školky. Při příležitosti Dne učitelů obdarovali pedagogy 
i zaměstnance malou květinovou pozorností.

Blahopřejeme a děkujeme za Vaši práci a obětavost.
Jiří Mikala, Petr Tryščuk



04/2023 3 Obecní noviny

Nebe nad Kunčicemi – konečně uzavřené téma
Kdybychom chtěli začít vtipem, napíšeme: „Sešel se ředitel provozní sekce vládního úřadu, prezident státní asociace, před-
sedové dvou výborů Poslanecké sněmovny, tři poslanci, jedna senátorka a…“ Až taková silná sestava se totiž měla sejít na 
projednávání „aktuálního tématu“, které bylo uměle vytvořeno okolo používání dronů a vzletové plochy pro ultra-
lehké letouny na Dolním Konci.

Neinformovaný člověk by si musel zákonitě polo-
žit otázku, zda se v takové sestavě neprojednává veřejný 
projekt v řádu stamiliónů korun a byl by jistě zklamán, že 
jde ryze o lokální, téměř sousedský, spor. Navíc spor, kte-
rý není v kompetenci obecní samosprávy a vedení obce se 
jeho mediace ujalo dobrovolně, nad rámec svých povin-
ností a jen aby se předešlo dalšímu zbytečnému vyhroco-
vání situace.

Důvodem ke svolání schůzky nebyl provoz ultraleh-
kých letounů, jak se někdy nesprávně tvrdí, ale žádost 
o  souhlas se zřízením dočasně vyhrazeného prostoru 
pro provozování bezpilotních systému (tedy dronů). Nad 
rámec tohoto tématu, při jedné příležitosti, jsme požá-
dali odborníky o odpovědi i na otázky, které jsme již opa-
kovaně zodpověděli během zasedání Zastupitelstva obce 
a v Obecních novinách.

K  druhému tématu je třeba připomenout, že plocha 
pro sportovní a  rekreační létání PETER’S  GROUND na 
Dolním Konci v  Kunčicích pod Ondřejníkem je provo-
zována již čtvrtým rokem. Pokud předchozí vedení obce 
mělo k létání a ploše výhrady, mělo tuto situaci řešit již 
dříve. Jenže za celou dobu provozu plochy byla s uživateli 
plochy svolána bývalým vedením obce pouze jedna infor-
mativní schůzka, za účasti starostky a obou místostaros-
tů. Byť byl z této schůzky pořízen oficiální zápis, nevzešel 
z  ní žádný konkrétní výstup. A  najednou, od některých 
osob spojených s  bývalým vedením obce, cítíme snahu 
o zpolitizování tohoto tématu.

Nyní si tento postup srovnejte s  jednáním, kdy jsme 
svolali všechny dotčené odborníky, skutečně dotčené 
osoby, všechny zastupitele a  umožnili naprosto všem 
zájemcům sledovat průběh jednání on-line a  dali jsme 
všem úplně stejnou možnost, pokládat své dotazy.

Přes tento vstřícný postup jsme narazili na nepocho-
pitelný odpor, snahu narušit jednání a  vrcholem všeho 

byly opakované a vážně míněné výhružky od „odpůrců“, 
z  nichž jeden dokonce opakovaně hrozil fyzickým vpá-
dem do jednací místnosti a výtržnostmi.

Nepochopitelné také je, že někteří zastupitelé se ne-
cítí být dostatečně kompetentní, aby v  této problemati-
ce zastupovali občany a  někteří za sebe poslali dokonce 
náhradníky. Otázkou pak je, od čeho tedy máme volby 
a zastupitelskou demokracii? Rozhodli jsme se opět vyjít 
vstříc a vyhovět požadavkům opozice, a v rámci transpa-
rentnosti jsme rozšířili jednání o další vybrané zástupce 
občanů, kteří měli roli pozorovatelů a  měli samozřejmě 
možnost klást v průběhu jednání otázky.

To vše uvádíme čistě pro dokreslení celé situace, aby 
si čtenář udělal svůj vlastní obrázek, v  jaké atmosféře 
probíhala příprava tohoto náročného jednání, s jehož vý-
sledkem Vás seznámíme v samostatném článku.

Za vedení obce jsme opravdu rádi, že naprosto všech-
ny relevantní otázky byly zodpovězeny. Jsme rádi že 
skončilo období, kdy bylo současné vedení obce přirov-
náváno k  mafiánům, či dokonce k  nacistům. Zároveň 
nás těší, že se jednoznačně a  nevyvratitelně prokázalo, 
že zastupitelstvo obce jednalo řádně a souhlasem s re-
gistrací plochy nedošlo k žádnému pochybení za strany 
samosprávy. S  povděkem také kvitujeme, že ze strany 
Leteckého spolku několikrát zazněly smírčí návrhy, které 
mohou napomoci k uklidnění situace.

Stálo nás to spoustu času i  peněz, a  proto je třeba 
nyní ulehčeně konstatovat: vedení obce svou roli medi-
átora zvládlo a téma létání (ať dronů nebo ultralehkých 
letadel) je již jen na domluvě spolků, občanů anebo na 
občanskoprávních sporech, pokud se dotyční nedokáží 
mezi sebou domluvit.

My jako vedení obce jdeme dál, řešit problémy, které 
jsou již skutečně v naší kompetenci.

Rada obce

Nebe nad Kunčicemi - odpovědi obce a odborníků
Poněkud eufemisticky pojmenovaná schůzka „Nebe nad Kunčicemi“ se měla konat jako uzavřené odborné jednání, 
na které měly být zodpovězeny všechny relevantní otázky k používání dronů a jejich sdílení vzdušného prostoru s le-
touny. K tomuto účelu jsme pozvali odborníky a transparentně připravili jednání i za účasti zastupitelů. Pod opravdu 
nepřiměřeným tlakem jsme přizvali také pozorovatele z řad občanů, kteří se zavázali nenarušovat průběh jednání, 
kterýžto slib, někteří z nich nesplnili.

K průběhu schůzky je třeba říci, že připravený koncept 
uzavřeného jednání u  „kulatého stolu“ by přinesl mno-
hem lepší atmosféru a výrazně by přispěl ke kvalitnějšímu 
průběhu jednání. Otázky, které z řad občanů zazněly, jsme 
měli jako moderátoři z větší části připraveny také. Mnohdy 
lépe formulované, více na tělo a často s přesnějšími dotazy 

na konkrétní zákony. Zbytek dotazů mohli občané vznášet 
přes své volené zástupce či přímo na on-line chatu. Místo 
tohoto scénáře, se jednání protáhlo na čtyři a čtvrt hodiny.

Každý si může sám odpovědět, na kolik diskusi pro-
spěl několikaminutový příspěvek pana P.  P., který oso-
čil státní úředníky ze zaujatosti, protože „dostatečně“ 
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Z  důvodu rekonstrukce před Obecním úřadem 
se letos neuskuteční tradiční PIETNÍ AKT u pomní-
ku před Obecním úřadem u příležitosti osvobození 
naší obce.

Srdečně Vás ale všechny zveme na 15. ročník tra-
dičního štafetového závodu Kunčický Ovál, v  are-
álu TJ Sokol Kunčice p.  O., v  pátek 5.  května  2023, 
v 16.30 hod, kde před zahájením samotného závo-
du vzpomeneme a uctíme památku našich občanů, 
kteří zahynuli v boji s nacismem.

Děkujeme za pochopení

Pietní akt se neuskuteční

neřeší jeho stížnosti nebo příspěvek pana J.K., který pre-
zentoval názor, že v tomto případě nejde ani o bezpečnost 
ani o „letiště“, ale že jde především o starý spor rodiny M. 
o pozemky, které Letecký spolek využívá.

I  přes tyto překážky se povedlo zodpovědět úpl-
ně všechny položené otázky a  zde předkládáme ty nej-
podstatnější informace, které jsou ve vztahu k  obci 
a samosprávě.

1.	 SOUHLAS S PROVOZEM SLZ UDĚLENÝ PRO RE-
GISTRACI BYL SPRÁVNÝ KROK. Jak vyplynulo z odpově-
dí, veškeré připravené a doložené materiály, které vedení 
obce předložilo na prosincovém ZO k  projednávanému 
bodu o  souhlasu s  provozem SLZ pro registrací plochy 
byly postačující.

2.	 NEJEDNÁ SE O  LETIŠTĚ. Jedná se o  vzletovou 
a  přistávací plochu pro sportovní a  létající zařízení do 
hmotnosti 600 kg (dále jen „plocha“), tedy letouny úplně 
jiné kategorie, než známe například z letiště ve Frýdlantě 
nad Ostravicí. Jedná se o  letouny menší, lehčí, a  přede-
vším velmi tiché. V diskusích často docházelo k záměně 
mezi těmito rozdílnými typy letounů. Ultralehké letouny 
mají i při nejvyšším výkonu hlučnost do 60-62 dB, což je 
méně než kupř. traktor či čtyřkolka.

3.	 OBEC LÉTÁNÍ NEPOVOLILA. Obec žádné leti-
ště nezřídila, nepovolila a  ani neschválila. Obě plochy 
jsou provozovány na soukromých pozemcích a  jejich 

využívání se striktně řídí zákonem. Obecní samospráva 
nemá na létání a na provoz ploch vůbec žádný vliv.

4.	 OBEC V NIČEM NEPOCHYBILA. Obec nemá ze zá-
kona žádné regulační mechanismy, kterými může letcům 
nařizovat počty vzletů nebo diktovat další pravidla při 
užívání ploch. Veškerý dohled je v  kompetenci státních 
úřadů, nikoliv obcí. Podsouvání tvrzení, že si obec měla 
tyto kroky vynutit, by bylo již za zákonným rámcem. Na-
víc majitelé obou ploch registraci plochy SLZ k  provozu 
nepotřebují.

5.	 REGISTRACE PLOCHY SITUACI ZLEPŠÍ. Regist-
race plochy vede k povinnosti vytvořit Provozní řád, kte-
rý je následně schválen státem pověřenou asociací. Tento 
provozní řád vede k nastavení přesných pravidel pro letce 
a kontrolním orgánům dává do ruky pravomoc si na uži-
vatele plochy takříkajíc „došlápnout“.

6.	 ÚSTUPKY LETECKÉHO SPOLKU. Na základě re-
gistrace plochy Letecký spolek Kunčice p/O  sám navrhl 
takový Provozní řád, který je velmi vstřícný k obyvatelům 
Dolního Konce. Především bude tato plocha uvedena jako 
neveřejná a koridor vzletu bude stáčen mimo obydlenou 
oblast. Tak aby se co nejvíce vzdálil od těch několika ne-
movitostí, které mají k provozu letounů největší výhrady.

Rada obce
Kompletní materiály k dané problematice, včetně au-

diozáznamu, zápisu a některé další promítané informa-
ce budou časem zveřejněny na Obecních stránkách.

Vážení odběratelé pitné vody, blíží se termín zá-
lohových plateb za vodné a stočné pro II. čtvrtletí do 
25. dubna 2023.

Vážení spoluobčané, upozorňu-
jeme, že se blíží splatnost místního 
poplatku ze psů. Poplatek je splat-
ný do neděle 30.  04.  2023. Popla-
tek ve výši 180 Kč můžete uhradit 
v  hotovosti na pokladně Obecního 
úřadu nebo bankovním převodem. 
Pro číslo účtu a variabilní symbol si 
můžete zavolat nebo napsat. Kon-
taktní osoba, paní Ivana Řezníčková, tel.: 730 545 779, 
ivana.reznickova@kuncicepo.cz
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Nové ozvučení  
zasedací místnosti
Jeden z největších problémů při on-line přenosu ze za-
sedací místnosti (především ze zasedání Zastupitelstva 
obce) byla kvalita přenášeného zvuku.

S  tímto problémem 
jsem se snažil vypořádat 
již od listopadu 2022, 
ale řešení potřebovalo 
svůj čas a dobrou rozva-
hu, aby výsledek a  po-
řizovací náklady byly 

úměrné velikosti místnosti a potřebám obce. Tento úkol 
se konečně povedlo realizovat počátkem března. 

Pořízená sestava ozvučení je profesionální a  skládá se 
z  mixážního pultu, osmi reprobeden a  čtyř mikrofonů. To 
vše v hodnotě okolo 58 tisíc Kč. Výhodou sestavy je její pře-
nosnost a obec ji může využít i na některých svých dalších 
akcích. Kdo již sledoval poslední on-line přenos, nám jistě 
může potvrdit, že kvalita zvuku je na nesrovnatelně lep-
ší a profesionálnější úrovni. Díky této zvukové aparatuře se 
také konečně přibližujeme k možnosti trvalého zveřejňování 
záznamů ze zastupitelstev obce, tak, aby byly transparentně 
k dispozici úplně všem občanům.

Petr Tryščuk, místostarosta

	 Společenská rubrika

Jubilanti duben 2023
Valentová Jozefa�������������84
Rudolfová Alena������������� 83
Žáčková Jiřina�����������������82
Černoch Milan���������������� 81
Poláchová Marie�������������80
Červený Bedřich�������������� 75
Krpec Jiří������������������������� 75
Maralík Jiří���������������������� 75
Fajkusová Jana����������������70

Klimša František������������70
Perfiljeva Irina����������������70
Kolodijčáková Marie������65
Stromský Petr�����������������65
Blažková Věra�����������������60
Janáková Ivana���������������60
Knapek Jaromír��������������60
Kvapilová Taťána������������60
Lazarová Iva��������������������60

Všem oslavencům přejeme vše nejlepší.
V  dubnu se těšíme na další setkání s  našimi jubilanty 
a také na Vítání občánků.

Kristýna Heczková - matrikářka

Rozloučení
Kdo v srdcích žije, neumírá.

Fr. Hrubín
V měsíci březnu nás navždy 
opustil pan Václav Fajfr. Dovolte 
nám vyjádřit upřímnou soustrast 
zarmoucené rodině .

Kristýna Heczková 
- matrikářka

Vzpomínáme
Dne 26.  dubna vzpomeneme nedo-
žité 90. narozeniny našeho manžela, 
tatínka, dědečka a  pradědečka, pana 
Jiřího Menšíka.
Dne 25.  března uplynulo 7  let od jeho 
úmrtí. S  láskou vzpomínají manželka 
a dcery s rodinami. Všem, co vzpome-
nou s námi, děkujeme.

Deset setů skládacích laviček 
pro potřeby obce i spolků

Pro potřeby obce byly 
pořízeny nové pozinkované 
skládací lavičky, které budou 
sloužit na veřejných spole-
čenských akcích. V  minu-
losti jsme si museli lavičky 
pro potřeby obce i  pronají-
mat. A proto jsme přistoupili 
k zadání výroby 10 ks setů laviček. Každý set je v délce přes 
3 m a skládá se ze dvou laviček a jednoho stolu. Ke každému 
z nich se usadí až 10-12 dospělých osob. Zadaná výroba se tý-
kala jen kovových komponent a pozinkování, protože dřevě-
né posedy, a další dodělávky, již byly v režii pracovníků obce.

Pořizovací náklady činily 96 170 Kč. Díky preciznímu pro-
vedení, budou tyto sety obci sloužit velmi dlouho.

Aby byly tyto lavičky plnohodnotně využity, rozhodla 
Rada obce o možnosti půjčování laviček zdarma pro kultur-
ní a  společenské neziskové akce, konané na katastru obce 
Kunčice pod Ondřejníkem. Pro komerční účely zde bude také 
možnost pronájmu, kdy cena za pronájem jednoho setu byla 
určena na 400 Kč s  DPH (na 2  dny použití). Zájemce o  zá-
půjčku si musí zajistit odvoz a vrácení laviček ve vlastní režii 
a odpovídá za případné poškození.
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	 Spolky a kultura

TJ Sokol Kunčice p. O. a ZŠ a MŠ   
K. Svolinského v Kunčicích p. O. 

 
 
 

pořádají 15. ročník štafetového běhu 
 

 
 
 

 
 

v areálu TJ Sokol Kunčice p. O. 
 

v pátek 5. května 2023 
 

zahájení závodu v 1630 hod. 
 

prezentace od 1600 hodin 
 
 

složení dvojice 
dítě předškolního věku + dospělý 

dítě do 15ti let + dospělý nebo starší 15 let 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

Možnost zakoupení malého občerstvení. 
 
 

Srdečně zvou pořadatelé 

Zve všechny příznivce turistiky a cykloturistiky 
na jarní procházku, zakončenou opékáním.

Akce navazuje na dřívější pořádanou akci  
„Zahájení 100 jarních kilometrů“ a  koná se v  so-
botu 22.  4.  2023. Vycházíme od autobusové za-
stávky „Huťařství“ v  Kunčicích pod Ondřejníkem  
v 10:00 hod., procházku v délce asi 8 km zakončíme 
u turistické chatky, U Žabáka“ v Kunčicích pod On-
dřejníkem, kde bude pro každého účastníka připra-
veno opékání.

Turistický spolek  
Kunčice p. O.
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Autobusový zájezd pro seniory
Ve čtvrtek 8. června se uskuteční autobusový zájezd pro seniory. Odjezd v 7 hodin od točny na hor-
ním konci a bude se zastavovat na zastávkách směrem na Tichou. První cíl bude KovoZoo ve Starém 
Městě u Uherského Hradiště. Je zde unikátní sbírka asi 300 kovových zvířat vyrobených ze staré-
ho a nepotřebného železa, dále je zde mnoho exponátů průmyslové a zemědělské techniky, která 
už dávno dosloužila a naštěstí neskončila na smetišti. Tady budeme mít zajištěno obědové menu 
- cena 150 Kč - platí si každý sám.

Pak pojedeme do Modré a navštívíme areál Živá voda 
- podvodní tunel, ze kterého budeme pozorovat sladko-
vodní ryby.

A  poslední cíl bude zase něco pro milovníky květin. 
Navštívíme zahradu a park zámku Buchlovice, kde bude 
k  vidění výstava fuchsii. Je zde i  prodejna v  zámeckém 
zahradnictví.

Cena zájezdu je 650 Kč, členové TJ Sokol K.p. O. 450 Kč. 
Tato suma se skládá ze dvou položek:
a) 3× vstupné = 270 Kč
b) doprava autobusem = 380 Kč / 180 Kč - členové TJ Sokol

Platit se bude v  autobuse a  budeme rádi za men-
ší bankovky. Hlásit se můžete na obecním úřadě u  paní 
Kristýny Heczkové na tel. 556 843 193, nebo na mobil 
725 506 901 a prosíme nahlaste i zastávku, na které bu-
dete nastupovat.

Ještě důležité upozornění - kdyby se někdo ne-
mohl (těsně před odjezdem) zúčastnit a  nenašel si ná-
hradu, zavolejte na mob. 606 677 999, abychom na 

někoho zbytečně nečekali. Jistě ale pochopíte, že částku 
380 Kč/180 Kč bude třeba uhradit.

Za TJ Sokol, odbor SPV zve A.P. a J.M.

Halové mistrovství České republiky v Rybolovné technice
V moderní sportovní hale v Budišově nad Budišovkou se 11.03.2023 konalo halové mistrovství ČR v Rybolovné tech-
nice. Devadesát nejlepších závodníků z celé České republiky se utkalo ve třech terčových disciplínách, zátěž aren-
berg, zátěž skish a mutiskish. Každá z těchto disciplín se v základu házela dvakrát a osm nejlepších závodníků v dané 
kategorii se kvalifikovalo do finále. Ve finále se pak osm vybraných nejlepších závodníků snaží v co nejkratším čase 
dosáhnout co nejvíce bodů.

Pro představu, vítězové vždy naházeli plný počet bodů 
(20 hodů z pěti různých vzdáleností, maximum je 100 b.) 
za zhruba 2 minuty a 30 vteřin. Z našeho oddílu TJ Sokol 
se na toto mistrovství nominovali v kategorii žákyň Na-
tálie Kepáková, v ženách Lucie Kepáková a v mužích Ka-
rel Světelský, a nevedli si vůbec špatně. Natálie Kepáková 
získala tři zlaté a  jednu stříbrnou medaili, Lucie Kepá-
ková tři stříbrné medaile a  Karel Světelský jednu zlatou 
medaili.

Pokud by měl někdo zájem poznat Rybolovnou tech-
niku trochu podrobněji nebo se chtěl stát novým členem 
oddílu, tak trénujeme pravidelně úterý a čtvrtek od 16:00 
hod. na fotbalovém hřišti TJ Sokol.

O jarních prázdninách také proběhne v areálu TJ sou-
středění Krajské reprezentace a  zároveň první letošní  
závod venku, Krajský přebor Moravskoslezského územ-
ního svazu.

Za oddíl Rybolovné techniky
Karel Světelský
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Z činnosti turistického 
spolku Kunčice p. O.

V  sobotu, dne 18.  3.  2023 jsme uspořádali vycházku 
do horních Kozlovic, na rozloučení se zimním obdobím, 
a to za účasti 19 lidí. Přálo nám nádherné slunné počasí 
i  s  příjemnými teplotami po celou dobu vycházky, před 
jejím zakončením jsme se občerstvili na terase restaurace 
H-Resort a následně se rozešli do svých domovů.

Výbor turistického spolku

Fotbal
Letošní zimní ligy ve fotbale se účastnily naše týmy 
mladších žáků a starší přípravky.

Žáci vybojovali na posledním turnaji třetí místo. Ješ-
tě více se dařilo přípravce, která byla na předposledním 
turnaji třetí a  na posledním dokonce na stříbrné příčce. 
Děti se zlepšují ve fotbalových dovednostech a  posiluje 
se týmový duch kunčické kopané. Děkujeme rodičům za 
podporu tím, že nás doprovází na venkovní utkání a  na 
turnaje, nikdy se nestalo, že bychom měli málo aut. 7. 4. 
začínají žáci jarní část soutěže, domácí zápasy jsou na 
programu 22. 4., 6. 5., 27. 5. a 3. 6., je to vždy sobota od 
10 hodin. Jste všichni srdečně zváni. Přípravka bude jezdit 
na přátelské zápasy do Frýdku-Místku a na Pržno.

Za tým trenérů, Daniel Vybíral

Pozvánka na dubnovou 
vycházku pro seniory

Dubnová vycházka se tentokrát uskuteční v  úterý 
25. 4. Pojedeme autobusem č. 657 do Frenštátu ke školám 
- vyjíždí od Točny v 9:34. V 10:00 hodin se od škol vydáme 
kolem Siemensu, ulicí Pod Markem ke kapličce a pomalu 
dojdeme k restauraci Balita. Tato část trasy měří 3,8 km. 
Zpátky do Frenštátu jede autobus 11:41, 12:41. Kdo bude 
chtít, může se do Frenštátu vracet po červené značce po-
dél říčky Lomná - to jsou asi 3 km.

Za SPV zve A.P.

Březnová vycházka

Na březnovou vycházku jsme se sešli opět v  hojném 
počtu - bylo nás 21. Vyšli jsme od ruského kostelíku, ko-
lem golfového hřiště jsme směřovali na horní Čeladnou. 
U hotelu Dejmon jsme přešli přes Čeladenku a po Zaječí 
stezce jsme se pohodlně dostali do centra Čeladné. Na 
Rozcesti jsme si dali výborný oběd a počkali na autobus. 
Počasí nám opět přálo a už se těšíme na příště…

Za SPV A.P.
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	 Ptáme se občanů

Nové facebookové stránky obce a občanů
Po řadě žádostí jsme se rozhodli vyhovět těm občanům, kteří často využívají sociální sítě 
a rozšířili jsme obecní facebookovou stránku o další, která je již plně otevřena pro vkládání 
vlastních příspěvků. Tato nová skupina se jmenuje Občané Kunčic pod Ondřejníkem a slouží, 
jak koneckonců její název naznačuje, ke sdílení obsahu souvisejícího s potřebami kunčických 
občanů. Cílem této skupiny je doplňovat informační servis facebookové skupiny Obec Kunči-
ce pod Ondřejníkem, která nadále bude mít více „úřední“ obsah.

Protože je tato skupina volně otevřena všem slušným 
přispěvatelům, bude muset být spravována a moderová-
na. Pro příspěvky budou nastaveny jednoduchá pravidla, 
aby nedocházelo k znehodnocení obsahu, napadání, urá-
žení, jak se na sociálních sítích občas stává.
•	 Adresa stávající Facebookové stránky Obec Kunči-

ce pod Ondřejníkem: https://www.facebook.com/
KuncicepodOndrejnikem

•	 Adresa nové Facebookové stránky Občané Kunčic pod 
Ondřejníkem: https://www.facebook.com/groups/
obcanekuncic
Na nové stránce můžete nabízet nebo poptávat práci, 

nabízet výrobky a služby, sdílet své zájmy, koníčky, sle-
dovat kulturní a turistické akce a bude sem postupně pře-
sunuta kategorie ztracených psů a jiných mazlíčků.

Proto doporučujeme všem uživatelům Facebooku, 
aby se přihlásili i do této facebookové skupiny.

Prezentace podnikání v naší obci
Vážení podnikatelé,
naše obec by Vás ráda touto cestou oslovila a nabídla 

Vám možnost prezentace a propagace Vašeho podnikání 
na webové stránce obce www.kuncicepo.cz. Tato služ-
ba by mohla Vaši firmu lépe zviditelnit nejen místním 
občanům, ale i dalším externím návštěvníkům našeho 
internetového portálu. Do budoucna budou tyto infor-
mace sdíleny také na elektronické úřední desce, kte-
rá bude turistům sloužit jako elektronické informační 
centrum.

Jedná se především o představení nabídky ubytování, 
nabídky lokálních produktů a představení Vašich firem se 
sídlem v Kunčicích pod Ondřejníkem. 

Co od Vás potřebujeme: Krátké představení Vaší firmy 
nebo Vašeho podnikání, stručné představení Vaší nabídky 
(do 10 vět) a Vaše logo. Můžete dodat i dvě ilustrační foto-
grafie. Především potřebujeme kontaktní údaje: webovou 
adresu, kontaktní telefon a email.

To vše zašlete na zuzana.majerkova@kuncicepo.cz. 
Zuzana Majerková

Shodou okolností jsme letos měli i  smrťáka, děti ho 
pojmenovaly Mařan. V Lukavci na Novojičínsku ale Mařák 
opravdu existuje, takže jsme nebyli zas tak úplně mimo 
folklorní realitu. V sokolovně pak děti spolu s rodiči zdo-
bili vajíčka i  perníčky, vyráběli jarní květináčky a  Ma-
řenky nebo si mohli uplést tatar-pomlázku. Takže jak se 
zpívá v písničce: Neseme Smrt ze vsi, Veliká noc, kde jsi? 
Zimo, zimo, táhni pryč!

Za Ondřejníček Katka Niklová

Vynášení Mařeny
Je už novodobou tradicí, že v Kunčicích vynášíme na Smrtnou neděli Mařenu neboli smrtku-zimu.
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	 Ze života školy a školky

Matematický klokan 2023
Tito žáci se umístili jako nejlepší ve své kategorii:
Kategorie Cvrček (2.–3. tř.): Jakub Kulhánek, Terezie 
Golová a Marek Zádrapa (všichni ze 3.A)
Kategorie Klokánek (4.–5. tř.): Dominik Kaděra (4.A), 
Kryštof Palarčík (5.A)
Kategorie Benjamín (6.–7. tř.): Adam Vávra (7.A)
Kategorie Kadet (8.–9. tř.): Tomáš Strachota (9.A)
Blahopřejeme!

Alena Charbuláková

SPORT V BESKYDECH – 
výtvarný projekt jako  
příprava na výtvarnou soutěž
Děti z 2. třídy rády tvoří, kreslí a malují. Výtvarné téma 
Sport v  Beskydech, které je hlavním tématem výtvarné 
soutěže O pohár čeladenské ovečky, je zaujalo, a s chu-
tí se v hodinách výtvarné výchovy a pracovních činností 
pustily do tvoření.

Vyrobily si postavičky lyžařů, běžkařů a snowboardis-
tů a nakreslily originální návrhy lyžařského areálu. Každý 
do svého návrhu přispěl nějakým zajímavým nápadem - 
podle fantazie nebo vlastní zkušenosti. V odpolední dru-
žině společně s paní vychovatelkou Stašicovou vytvořily 
papírový model lyžařského areálu s  parádní sjezdovou, 
lanovkou, stánkem s občerstvením i běžeckou tratí. Děti 
teď s  napětím čekají na výsledky soutěže, ale něco vy-
hrály už teď – velkou pochvalu za svoji šikovnost, radost 
a nadšení při společné práci.

Za Ondřejníček Katka Niklová

Loutnička – okrskové kolo
Ve středu 15. 3. byl pro žákyně naší školy ZŠ a MŠ Karla 

Svolinského významný den. Účastnily se okrskového kola 
pěvecké soutěže Loutnička, které probíhalo na ZŠ T. G. 
Masaryka ve Frýdlantě n. O. ve třech kategoriích. Úroveň 
na této soutěži byla opravdu velmi vysoká, i přesto se zá-
stupci naší školy  skvěle umístili: 
I. kategorie, 1. třída: 1. místo Lucie Blažková, 2. místo 
Lucie Slováková.
II. kategorie, 2. třída: 2. místo Bára Chýlková. 
III. kategorie, 4. třída: 1. místo Kristýna Blažková.

Talentovaným zpěvačkám blahopřejeme a děkuje-
me za reprezentaci školy. Přejeme jim další rozvoj do 
budoucna.

Vedení školy
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I když se nám sluníčko objevilo na obloze jen vzácně, 
neubíralo to dětem na dobré náladě a chuti učit se lyžovat. 
Pro některé z nich to byla úplně první zkušenost s tímto 
sportem, ostatní si přijeli na Bílou zdokonalovat již naby-
té zkušenosti. Děti byly rozděleny do tří družstev s názvy: 
Grepíci, Rybičky a Zebry. Od instruktorů Pavla, Rádi a Li-
bora jsme dostali domácí úkol, a to vymyslet povzbuzující 
„pokřiky“ pro každé družstvo, a tak jsme si jízdu auto-
busem  zpříjemnili veršováním. S každým dnem si děti 
upevňovaly získané zkušenosti, rychle se zdokonalovaly 
a těšily se na další lekci.

Velkou motivací malým lyžařům byla plánovaná páteč-
ní přehlídka toho, co se za celý týden na kurzu naučily. Hoj-
ná účast maminek, tatínků, babiček, dědečků, sourozenců 
a kamarádů a jejich mohutné povzbuzování děti namoti-
vovalo k těm nejlepším výkonům. Odměnou jim pak byly 
nejenom rozzářené tváře a úsměvy všech blízkých, ale také 
medaile, které dětem předali jejich oblíbení instruktoři.

Pojďme se rozloučit oblíbenými pokřiky: „My jsme ry-
bky zelené, kluci, holky, jedeme!“ „Zebrám pruhy na sva-
hu dodávají odvahu. Černobílé proužky zvládnou všechny 
zkoušky!“ „Pojďme na svah Grepíci, řádit jako čertíci!“ 
Již nyní se těšíme na další sezónu.

Eva Novotná

Lyžujeme se sluníčkem
Ve druhém březnovém týdnu od 6. do 10. března 2023 

jezdilo 33 žáků prvního stupně na Bílou, kde probíhal ly-
žařský a snowboardový kurz LYŽUJEME SE SLUNÍČKEM. 
Pro děti to bylo velmi náročné, dopoledne se učily a od-
poledne pokračovaly na svahu ve zdokonalování spor-
tovních dovedností. Co se naučily, ukázaly v pátek, při 
závěrečném závodě. Přijeli jim fandit rodiče, sourozenci 
i prarodiče. Ti, kteří vyhráli, byli nadšení, ale i ostatní, 
kteří nestáli na stupních vítězů, byli spokojeni. Naučili se 
spoustu  nových věcí a celý týden si užili.

Petra Švrčková

Lyžujeme se sluníčkem – školka
Dvacet jedna dětí z obou školek si týden od 6. do 10. března 2023 užilo na Lyžařském kurzu s názvem Lyžujeme se 
sluníčkem v Resortu Bílá – Beskydy.
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Divadlo
V pondělí 13. 3. 2023 se celá MŠ dolní vydala místní au-
tobusovou linkou směr ZŠ. Přijali jsme totiž pozvání 
dětí školní družiny na divadelní představení Vodnická 
pohádka.

Děti i paní učitelky se slavnostně oblékly a vyrazily na 
naši první společnou jízdu autobusem. Ve škole jsme už 
byli očekáváni, mile nás přivítala paní Mgr. Helena Hant-
keová, režisérka dětského divadélka. Dětem se velmi líbi-
ly kulisy, které si účinkující sami vyrobili. Vystoupení bylo 
provázeno velmi zdařilými hudebními efekty. Ze všeho 
nejvíce na nás však zapůsobily herecké výkony nadšených 
ochotníků, za které sklidili velký potlesk celého publika.

Vodnickou pohádku jsme si všichni užili a  děkujeme 
tímto našim malým hercům ze ZŠ za zpestření našeho 
školkového dopoledne. Zpáteční cestu jsme pojali spor-
tovně, zvládli jsme ji dojít celou pěšky.

Těšíme se na další spolupráci se ZŠ.
Za MŠ dolní

Markéta Macurová a Zuzana Tomančáková

Karneval u Kuřátek  
a Sluníček

Chtěli byste vidět krásně nazdobené třídy, pestroba-
revné masky a rozzářené oči dětí, plné očekávání? Takto 
to včera vypadalo v naší MŠ dolní. Už ráno přivedli rodi-
če své ratolesti v maškarních kostýmech, aby si to mohli 
užít co nejdéle. Připraven byl velmi hezký program s ná-
zvem „Balónkový klaun“, který dětem vykouzlil úsměvy 
na tvářích.

Zpívali jsme, přemýšleli nad hádankami a  sledovali 
žonglování s různými předměty, které měl klaun připra-
veny. Děti si mohly rovněž vybrat, zda jim klaun vyrobí 
z balónku kočičku, pejska, medvěda, květinku nebo něco 
jiného. Součástí karnevalového programu bylo také malé 
občerstvení (vynikající sušenky paní Kaděrové), taneč-
ky jednotlivých masek a společná diskotéka. Děti si tuto 
zábavnou akci moc užily a nám nezbývá, než poděkovat 
rodičům za spolupráci a  těšit se s  našimi nejmenšími 
účastníky na příští velkolepé show.

Markéta Macurová, Zuzana Tomančáková

Výtvarná soutěž – ZVÍŘATA V LESE
ZŠ a MŠ Karla Svolinského, Kunčice pod Ondřejníkem a ČSOP - Skalka v Kunčicích pod Ondřejníkem. vyhlašuje další 
ročník výtvarné soutěže ZVÍŘATA V LESE. Soutěž je určena dětem z MŠ a žákům ZŠ z Kunčic pod Ondřejníkem a okolí.

Téma výtvarných prací: Zvířata v lese
Technika: kresba, malba, grafika, kombinované techniky
Formát: A4, A3, A2
Soutěžní kategorie:
I. mateřské školy
II. žáci 1. a 2. ročníku
III. žáci 3. až 5. ročníku
IV. kategorie žáci 6. až 9. ročníku

Označení práce: soutěžní kategorie, jméno autora, 
věk, třída, název práce, technika, adresa školy, jméno pe-
dagoga, e-mail

Obrázky zasílejte nebo odevzdejte na adresu: Eva Ha-
latová, ZŠ a MŠ Karla Svolinského, 626, Kunčice pod On-
dřejníkem, 739 13

Uzávěrka pro zaslání: 21. 4. 2023
Výsledky budou známy 26.  4.  2023 na internetových 

adresách - http: /www.csop-skalka.wz.cz., www.zskun-
cice.cz -. Autoři vítězných prací budou odměněni věcnými 
cenami na slavnostní vernisáži v Galerii Karla Svolinské-
ho. Práce se nevracejí.

Zasílatel soutěžních prací poskytuje vyhlašovateli 
soutěže díla se souhlasem autorů k jejich užití při expo-
zici, výzdobě a  propagaci. Nejlepší díla budou v  měsíci 
květnu vystavena v GKS v Kunčicích p. O.

Kontakty: Eva Halatová, tel. 556 850 117, e-mail: hala-
tova@zskuncice.cz, David Fojtík 732 723 222
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Celorepublikově se v roce 2022 sesbíralo téměř  
2 tisíce tun odpadních baterií, jen v Moravskoslezském 
kraji lidé vytřídili 112 tun baterií 
Ve sběru baterií máme za sebou velmi úspěšný rok 2022. V Moravskoslezském kraji na sběrných místech (2 701) lidé 
sesbírali 112 tun použitých baterií. Nejběžnější vytříděnou baterií je ta tužková, v loňském roce jich na sběrných mís-
tech odevzdal každý obyvatel Moravskoslezského kraje v průměru 4 ks.

Na sběrných místech společnosti ECOBAT se sešlo cel-
kem 1915 tun použitých baterií. V porovnání s předcháze-
jícím rokem se sice jedná o mírný pokles, ale ten patrně 
nastal důsledkem uvědomělejšího hospodaření spotře-
bitelů s bateriemi. V loňském roce se jich vytřídilo tolik, 
že na každého Čecha připadlo 7 kusů baterií velikosti AA. 
Změna v přístupu spotřebitelů ke třídění baterií se proje-
vila v nárůstu sběru baterií z ručního nářadí a elektrokol. 
Nejaktivnější jsou lidé z kraje Vysočina, Jihomoravského 
a Středočeského kraje.

V  minulém roce oslavila společnost ECOBAT dvacet 
let působení na českém trhu. Tyto dvě dekády zkušeností 
s bateriemi, jejich sběrem, tříděním, zpracováním a legis-
lativou se na samotném sběru a třídění silně projevují. Vý-
sledkem těchto zkušeností a dlouholeté práce je více než 
19 tisíc tun vytříděných baterií, což odpovídá např.  váze 
114 největších dopravních letadel. „Dvacátý rok fungování 
naší společnosti byl plný turbulencí. Ve sběru odpadních 
baterií sice došlo oproti předcházejícímu roku k mírnému 
poklesu, avšak tento fakt spíše dokazuje lepší hospodaře-
ní spotřebitelů. Nejvíce jsou stále zastoupeny baterie veli-
kosti AA a AAA (tužkové a mikrotužkové). Jejich sběr tvoří 
přibližně polovinu všech posbíraných baterií. Na třídící 
lince stále přibývá baterií z notebooků, mobilních telefo-
nů a nářadí. časem také doslouží akumulátory z elektrokol 
nebo elektroautomobilů. A  právě počet posledně jme-
novaných druhů akumulátorů každoročně narůstá o  35 
procent,“ komentuje loňský rok Kateřina Vránková, ob-
chodní ředitelka společnosti ECOBAT a pokračuje: „Spus-
tili jsme sběr vybitých autobaterií a  stále pokračujeme 
v  osvětové činnosti v  oblasti prevence a  bezpečnosti při 
sběru a skladování odpadních baterií. Za největší úspěch 
loňského roku považujeme získání oprávnění od Minis-
terstva životního prostředí k provozování systému sběru 
baterií. Stali jsme se první a  v  tento moment zůstáváme 
jedinou společností, která toto oprávnění v České republi-
ce získala.“ Loňský rok se tak pro společnost ECOBAT nesl 
ve znamení rozšiřování portfolia služeb.

Sběr v krajích. Třetina všech vytříděných 
baterií pocházela z měst a obcí

V roce 2022, stejně jako v předchozích letech, se v pře-
počtu na obyvatele vytřídilo nejvíce baterií na sběrných 

místech na Vysočině (198 tun), v  Jihomoravském kraji 
(300 tun) a v Praze (309 tun). Do sběrných míst tak na 
Vysočině odnesl jeden člověk v  průměru rekordních 16 
tužkových baterií velikosti AA. V  Jihomoravském kraji 
a  Praze to bylo 10 baterií tohoto typu. Nejméně baterií 
se na sběrná místa dostalo v  Ústeckém, Karlovarském 
a Moravskoslezském kraji. Lidé z těchto krajů nasbírali 
v průměru 4 vybité tužkové baterie v přepočtu na jednu 
osobu. „Sběr vybitých baterií je „mravenčí práce“. Na 
výsledcích se samozřejmě odráží i vliv krajských úřadů. 
Je nutno dodat, že někdy samotné výsledky sběru neod-
povídají vynaložené energii krajských úřadů,“ dodává 
dále Vránková.

Mapa ukazuje srovnání zpětně odebraných baterií 
v ČR v přepočtu na 1 obyvatele

Novinky pro rok 2023
„Jako novinku připravujeme zahájení systematic-

kého vytváření specializovaných míst zpětného odběru 
pro baterie z elektrokol. Tento projekt chceme odstar-
tovat na Den Země tzn. v dubnu. Z dalších plánovaných 
aktivit můžu prozradit, že se nyní hodně věnujeme 
spolupráci se zpracovateli elektra, u  kterých vnímáme 
zvýšené riziko při demontáži baterií. Na prvním místě 
stále zůstává přizpůsobení činnosti všem požadavkům 
nového zákona na základě nově vydaného oprávnění od 
MŽP, které jsme získali v  prosinci,“ shrnuje na závěr 
Kateřina Vránková.

Kateřina Vránková, 605 074 261
Martina Vokrouhlíková, 734 572 971

ECOBAT, s. r. o., ecobat@ecobat.cz, www.ecobat.cz

	 Ostatní
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Dát dětem rodinu – 5. díl
Během letních prázdnin odbor sociálních věcí Městského úřadu ve Frýdlantu nad Ostravicí postupně veřejnosti před-
stavil všech osm dílů videospotů s názvem Dokázali změnit svět – aspoň některým dětem, ve kterých „naši“ pěstouni 
vyprávěli o svých zkušenostech při péči o děti. Do videospotů se však celé jejich povídání nemohlo vejít. Proto je čte-
nářům předkládáme formou série rozhovorů s jednotlivými pěstouny. 

Rozhovor s pěstounkou 
Ludmilou Čepelovou:

■■ Co Vás na myšlenku stát se pěstounkou přivedlo a  proč 
jste se rozhodla vychovávat dítě jiných rodičů?

Pěstounka: Měla jsem odrůstajícího syna, který začal 
odmítat mou péči a já tu touhu pečovat v sobě mám. Také 
mám dost velký dům a rozhodla jsem se ten dům zaplnit 
dětmi, o které se budu moci starat.

■■ Jaké to bylo podat si žádost a projít posuzováním, zaško-
lit se na pěstouna?

Pěstounka: Bylo to jednoduché, i  když hodně zdlou-
havé. Ale stálo to za to, získala jsem vědomosti, které do 
dneška využívám.

■■ Pamatujete si první seznámení s  Vaším pěstounským 
dítětem?

Pěstounka: Je to už dost let, ale pamatuji si to. Prvně 
jsem ho viděla v ústavu (mám totiž obě dvě svěřené děti 
s kombinovaným postižením.) Když jsem chlapce poprvé 
uviděla, měl už 8 let a byla jsem až překvapená, jaké je to 
velice pěkné dítě. Později se ukázalo, že je i  takový živý 
a  usměvavý, no prostě fajn. S  druhým chlapcem to bylo 
trochu jinak. Pochází ze stejného ústavu, kam jsme jezdí-
vali s prvním chlapcem na návštěvy, protože tam měl ka-
marády. Takže jsem ho znala z návštěv ústavu, jen jsem 
nevěděla, že také přijde ke mně.

■■ Co se změnilo příchodem dítěte do Vaší rodiny, jak se 
chovalo dítě a jak Vy?

Pěstounka: Nevěnovala jsem už tolik pozornosti 
mému synovi, za což byl, jako dospívající, velmi rád. Situ-
ace se v naší rodině zklidnila, rodina ožila novým dítětem. 
Dítě ve věku osmi let je živé, čilé, dělá spoustu rámusu… 
Příchod dětí mi částečně zaplnil dům a hodlám ho zaplnit 
ještě víc, protože mám podanou žádost o třetí dítě.

■■ Jaké to je nyní, když už dlouho tvoříte jednu rodinu?
Pěstounka: Mně to přijde jako naprosto normální ro-

dinný život, naplněný dům, děti na zahradě… I když jsou 
oba kluci postižení a mají fyzická omezení, i přesto je to 
běžný život. Žijeme tak, jak jsem byla zvyklá, když byl můj 
syn menší. Pěstounská péče je dobrá pro rodiče s odrůsta-
jícími dětmi, protože si tak prodlouží rodinný život. Často 
mají rodiny problém ve chvíli, kdy děti vyletí z hnízda…

■■ Jak vnímá přijaté děti Vaše rodina?
Pěstounka: Moje rodina je můj syn. Byla jsem až pře-

kvapena, jak to vzal. Když jsem přijala prvního chlapce, 
byl zrovna ve věku, kdy naprosto odmítal děti. Slýchala 
jsem: „Vůbec nikdy nebudu mít děti.“ a takové podobné 
názory. Jednou jsem odešla na nákup a syn měl sekat za-
hradu a přijatý chlapec byl také na zahradě. Když jsem se 

vrátila, zahrada byla neposekaná a oni si spolu hráli. Tak-
že, myslím, že to přijetí bylo velmi dobré.

■■ Pomáhá Vám při výkonu pěstounské péče někdo, máte se 
na koho obrátit, když potřebujete poradit?

Pěstounka: Asi pět let jsem pracovala v ústavu s po-
stiženými lidmi – dospělými. Poznala jsem, že i když od 
dětství žili v ústavech, ústav nebrali jako domov. Brali to 
jen jako nějaké bydlení. Oni potřebují rodinu. Takže i ty-
hle děti potřebují domov, rodinu. Péče o  postižené děti 
je v  něčem složitější, ale také v  něčem jednodušší. Tyto 
děti nepotřebují v  životě uspět, nemusí mít takovou tu 
dravost, nutnost uplatnit se, je to zkrátka trochu jiná vý-
chova. Mě přijde jednodušší. Samozřejmě mám i dopro-
vázející organizaci s odborníky, na které se mohu obrátit, 
ale nikdy jsem to nepotřebovala.

■■ Co byste vzkázala všem, kteří o myšlence stát se pěstou-
nem uvažují?

Pěstounka: Vlastně jsem to už říkala - pěstounská 
péče znamená prodloužení rodinného života. I  když už 
jsem starší, tak vychovávám dvě děti. Vnímám u postiže-
ných dětí jednu výhodu - zůstanou dětmi napořád. I když 
budou fyzicky dospělé, pořád to budou velké děti. Je fajn 
se o někoho starat.

Kde jinde by mělo dítě vyrůstat než v rodině? Pro děti, kte-
ré nemají vlastní funkční rodinu, hledáme rodinu náhradní. 
Staňte se pěstouny! Pro více informací kontaktujte Městský 
úřad Frýdlant n. O., odbor sociálních věcí, pracoviště ul. Hlav-
ní 139, 739 11 Frýdlant n. O., kancelář č. 120, sociální pracov-
nici pro náhradní rodinnou péči Bc. Kateřinu Illésovou, tel.: 
558 604 179, e-mail: killesova@frydlantno.cz.

Pokud Vás téma pěstounské péče zaujalo, upo-
zorňujeme na čtrnáctidílnou sérii o pěstounské péči, 
kterou vysílá ČT1 ve středu od 16.45 hodin s názvem 
Plné hnízdo.
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BUDOUCNOST SE 
STALA REALITOU

Konkrétní nabídka rychlostí a tarifů je vždy závislá na dostupnosti dané technologie
v lokalitě. Pro více informací nás kontaktujte kdykoli na infolince 606 606 035.

NABÍDKA INTERNETU

245 Kč
tarify již od

+420 606 606 035 | obchod@tlapnet.cz | www.tlapnet.cz

Při poptávce zadejte kód AKCE2023
a máte od nás 3 měsíce ZDARMA!

BEZDRÁT

KABEL

OPTIKA

až 310 Mb/s

až 400 Mb/s

až 2000 Mb/s

245 Kčtarify již od 

245 Kč
tarify již od 

Tlapnet-inzerce-A6-vyska-nove-tarify-2023-vseobecny.indd   1 09.12.2022   15:58

Řádková inzerce
Palivové dříví
PRODEJ PALIVOVÉHO DŘÍVÍ – BUK / SMRK
Dříví naštípané na prostorové metry nebo špalky (rov-
nané) od 30 cm délky. Možnost dovozu odběrateli.
Telefon: 603 315 738

Prodám chatu v Kunčicích p/O, cena 1.199.000 Kč, vo-
lejte 776 158 728.

Nabízím dům v centru Nového Jičína, pište info@
martinscerba.cz

Inzerce
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NABÍDKA PRÁCE
Lašská chalupa v Kunčicích pod Ondřejníkem 

přijme nové zaměstnance na pozici:

Recepční
Práce v rezervačním systému Previo, Booking.com, 

telefonická komunikace, vyřizování emailů,  
péče o hosty, administrativa spojená s chodem 
recepce, obsluha wellness, check in, check out,  

organizace a dohlížení na chod hotelu, 
 směny krátký/dlouhý týden

Požadujeme: ŘP sk. B, spolehlivost, samostatnost, 
zodpovědnost, flexibilita,  

ochota učit se novým věcem

Pokojská
uklízení pokojů a prostorů penzionu, 

příprava snídaní

Požadujeme spolehlivost, příjemné vystupování, 
zodpovědnost

Pouze dopolední směny, krátký/dlouhý týden

Zájemci prosím volat na 739 614 076 
nebo psát na email lasskachalupa@gmail.com

Hledáme posily do našeho 

týmu v letních měsících 

červenec , srpen brigádně DPP

-obsluha venkovní zahrádky

- údržba venkovního bazénu

V případě zájmu volejte

 tel.  604 868 738

        737 931 594

nebo osobně.

Inzerce
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	 Aktuální téma

Co jsme si odnesli ze schůzky na téma “nebe nad Kunčicemi”
Děkujeme vedení obce za zorganizování schůzky k problematice leteckého provozu se zástupci Úřadu pro civilní le-
tectví (ÚCL) a Letecké amatérské asociace ČR (LAA). Vedení obce na schůzku pozvalo žadatele o vyhrazení vzdušné-
ho prostoru, žadatele o souhlas s provozem sportovních létajících zařízení, zastupitele obce a pana poslance Karla 
Sládečka.

Po zprvu odmítavém (až nepochopitelném) postoji ve-
dení obce, byla nakonec umožněna i účast paní senátorky 
za náš obvod Frýdek-Místek Heleny Pešatové a pana po-
slance Jakuba Jandy z nedalekého Frenštátu p. R., kteří po 
dva týdny usilovali o možnost být přímými účastníky této 
tzv. pracovní schůzky.

Zájem zúčastnit se jednání mělo i  několik občanů 
Kunčic, kteří s leteckým provozem na dolním konci obce 
mají své osobní zkušenosti a z deklarovaného (na prosin-
covém jednání zastupitelstva) nárůstu intenzity tohoto 
provozu ve své blízkosti mají obavy. Chtěli využít mož-
nost přímo položit zástupcům ÚCL a LAA své otázky, na 
které od místních letců dlouhodobě nedostávají jasnou 
odpověď.

Vedení obce však nejdříve nechtělo účast na jednání 
těmto občanům povolit. Nakonec se přece jen podařilo 
vyjednat s  panem starostou účast pro 3, resp. 4 z  nich. 
Zároveň byl na jednání umožněn vstup stejnému počtu 
občanů z řad podporovatelů Leteckého spolku.

Úvod jednání patřil zástupcům ÚCL Ing.  Vítězslavu 
Hezkému a LAA Aleši Trtilovi, kteří představili své kom-
petence a  pravomoci v  oblasti civilního i  sportovního 
a  rekreačního letectví. Dále následovaly již konkrétnější 
dotazy dotýkající se problematiky leteckého provozu.

Na jednání byla jednoznačně potvrzena tato základní 
pravidla pro provoz sportovních létajících zařízení (SLZ), 
lidově ultralightů:
•	 piloti jsou povinni dodržovat vytyčený vzletový a při-

stávací koridor
•	 minimální výška letu nad obytnými budovami je 300 m
•	 minimální výška letu kdekoli jinde ve volné krajině je 

150 m
Prezidentem Letecké amatérské asociace ČR panem 

Trtilem bylo konstatováno a potvrzeno, že letecká plocha 
Peter’s  Ground je velmi náročná a  vhodná opravdu jen 
pro zdatné a zkušené piloty.

Z  řad obyvatel Kunčic a  některých zastupitelů bylo 
upozorněno na to, že letci v Kunčicích tato základní pra-
vidla dlouhodobě a opakovaně porušují a občané se tímto 
jednáním cítí být obtěžováni a ohrožováni. Zaznělo také 
například upozornění na skutečnost, že přímo v  trase 
vzletového a přistávacího koridoru se nachází veřejná au-
tobusová zastávka, což také vzbuzuje obavy o bezpečnost.

Odpověď na základní otázku, jak se může bránit občan 
- „neletec“- letadlům, jehož piloti nedodržují výše úřa-
dy potvrzená pravidla, jsme však nedostali. Kdokoli sice 

může podat stížnost u LAA, ta se ale jeho podnětem bude 
zabývat až poté, co předloží průkazné a  věrohodné dů-
kazy. Tuto podmínku je ale běžný obyvatel obce schopen 
splnit opravdu jen velice těžko.

LAA v průběhu času, kdy letecký provoz v dolní části 
obce začal nabírat na intenzitě a  případů nedodržování 
pravidel začalo přibývat, obdržela řadu podnětů dolože-
ných fotografiemi, videonahrávkami, čísly konkrétních 
letadel. Všechny tyto podněty a  pořízené „důkazy“ ov-
šem vyzněly do ztracena s odůvodněním, že např.: z fotky 
nejde určit/prokázat výšku, ve které letadlo letí; může jít 
o fotomontáž; letadlo na videu může být přiblížené…

Problémem možná může být i  to, že LAA je organi-
zací, která rozvoj létání podporuje, propaguje, sdružuje 
samotné letce a letecké kluby a zároveň je pověřena jejich 
kontrolou. Žádný průběžný dozor nebo dohled nad počí-
náním letců ze strany LAA není prováděn…

A volat policii, jak bylo také doporučeno? To je vlastně 
k smíchu, protože než se vůbec někam stačíte dovolat, je 
letadlo, které nad vámi porušovalo předpisy, dávno pryč.

Letecká plocha přitom při splnění prakticky 4 po-
měrně jednoduchých podmínek může vzniknout kde-
koli (viz § 84d zákona č. 49/1997 Sb. o civilním letectví, 
odst. 2)

A občanům nezbývá, než při podezření na nedodržo-
vání pravidel ze strany pilotů prostě pořizovat důkazy, 
posílat stížnosti a doufat, že se jimi bude někdo zabývat. 
Anebo se pasivně s letadly nad hlavou smířit.

To, že letecký provoz z  plochy Peter’s  Ground není 
úplně v pořádku, potvrdil na jednání i sám pan prezident 
LAA pan Aleš Trtil, když na ohrazení se právního zástupce 
pana Petra Adamce proti tomu, že je snad naznačováno, 
jako by letci v Kunčicích něco dělali špatně, reagoval slo-
vy: „Já vám děkuji, ale teďka se omlouvám, že půjdu jak 
bych řekl do vlastních. Ale teď jste si nahrál strašně vy-
soko na síťku: ale to bychom tady nebyli. To bychom tady 
nebyli. Proto doufám, že to bude jinak, protože kdyby to 
vaše létání nevzbuzovalo v obci obavy, tak tady přece ne-
budem“. (autentické znění můžete zhlédnout na video-
záznamu z jednání, čas od 3:57:20)

Při jednání zároveň vyšlo najevo, že žádost o registraci 
letecké plochy, o kterou chce spolek u LAA žádat a k její-
muž zahájení mj.  potřeboval i  souhlas obce s  provozem 
SLZ (udělený na prosincovém jednání ZO), není dle infor-
mace pana prezidenta LAA vedena dle správního řádu, jak 
jsme byli na prosincovém jednání zastupitelstva panem 
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radním Leošem Liškou ujišťováni. Znamená to tedy, že 
není možné, aby se dotčené osoby mohly do tohoto ří-
zení jako účastníci hlásit. Tímto byli obyvatelé naší obce 
a  zastupitelé při svém rozhodování o  udělení souhlasu 
s provozem SLZ uvedeni v omyl a zvažujeme proto mož-
nost svolání mimořádného zasedání zastupitelstva k této 
záležitosti.

V  této souvislosti je vhodné znovu upozornit na to, 
že v  případě radního Leoše Lišky se jedná o  učebnicový 
příklad střetu zájmů, tak jak jej popisuje zákon. Na jed-
né straně člen rady, který za obec rozhoduje v otázkách 
leteckého provozu v Kunčicích a zároveň na straně dru-
hé spoluzakladatel Leteckého spolku a aktivní pilot SLZ. 
V čistě hypotetickém střetu zájmů je i zastupitel Zdeněk 
Strnadel (ten ale prozatím žádnou leteckou činnost ak-
tivně neprovozuje a o registraci plochy u LAA nezažádal).

V  případě, že by žádosti o  registraci „letiště“ u  LAA 
bylo na základě naším zastupitelstvem již uděleného 
souhlasu vyhověno, letecký provoz by se výrazně zvýšil 
už jen tím, že se dostane na oficiální mezinárodní seznam 
registrovaných leteckých ploch a  bude pro své umístění 
v této krásné a atraktivní lokalitě mezi beskydskými kop-
ci přitahovat pozornost pilotů také ze zahraničí (Polsko, 
Slovensko,…)

A to jsme přitom všichni ve svých volebních progra-
mech slibovali zachovat Kunčicím vesnický ráz a klid…

Za desítky rodin našich spoluobčanů, kteří se o  tuto 
problematiku zajímají a sdílejí obavy spojené s rozvojem 
leteckých aktivit v Kunčicích p. O.

Markéta Menšíková, Michaela Šebelová, Zdeněk Str-
nadel, David Strnadel - zastupitelé za volební uskupe-
ní Nezávislí 2010 a  STAN, David Fojtík - zastupitel za 
KDU-ČSL

Pro více informací k problematice leteckého provozu 
v Kunčicích p. O. odkazujeme na:youtube: https://youtu-
be.com/shorts/pxELOYlQr58?feature=share
•	 nahrávky z  přeletů letadel aneb ze života poblíž 

Peter’s Ground
•	 videozáznam z jednání se zástupci ÚCL a LAA ze dne 

13/3/2023
•	 Obecní noviny, číslo 02/2023
•	 Obecní noviny, číslo 03/2023
•	 Zápis z jednání zastupitelstva obce ze dne 13/12/2022
•	 Zápis z jednání zastupitelstva obce ze dne 23/2/2023 - 

včetně přílohy:
„Přepis audiozáznamu částí jednání zastupitelstva obce 

Kunčice p. O. ze dne 13. 12. 2022, zejména těch, které mají sou-
vislost s projednávaným bodem č. 14: Souhlas obce s provozem 
sportovních létajících zařízení“

Zápisy z  jednání zastupitelstva obce (neúplné) naleznete 
v aplikaci UZOb.cz

Úplné zápisy z  jednání zastupitelstva jsou k  dispozici na 
Obecním úřadě.

Poznámka redakce: Rada obce se již vyjádřila v sek-
ci Vedení obce informuje a  těmito svými příspěvky již 
téma definitivně uzavírá. V  těchto článcích naleznete 
srozumitelné vysvětlení, proč byla tato schůzka koná-
na u kulatého stolu a proč se netýkala dalších a dalších 
osob. Připomeňme si, že žadatelů o účast na pracovním 
jednání bylo více než sto, převážně z  řad „příznivců 
létaní“. A  v  takovém počtu bychom opravdu nemoh-
li nic kloudného zodpovědět ani vyřešit. Výše přetiš-
těný článek obsahuje spíše námitky, které ovšem byly 
na jednání předneseny a  zodpovězeny. Např.  „obavy 
o bezpečnost lidí na autobusové zastávce“ byly panem 
Trtilem vyvráceny. Podobně jako i  další připomínky. 
Protože se celá řada v článku uvedených tvrzení dotý-
ká přímo Leteckého spolku Kunčice p/O, museli jsme 
jim v rámci objektivity, poskytnout možnost na článek 
reagovat.

Jediné, proti čemu se Rada obce ohrazuje, je uvede-
né tvrzení, že zastupitelé byli údajně uvedeni v omyl při 

hlasování o udělení souhlasu s provozem SLZ na II. ZO 
konaném 13. 12. 2022. V podkladech, v úvodním slovu, 
ani v návrhu usnesení se nikde nehovoří o správním ří-
zení. Tato informace zazněla jako první až v diskusi od 
občanů a primárně s touto informací pracovali ti, kteří 
se nyní proti této informaci ohrazují. Zastupitel Ing. L. 
Liška hned po uvedení informace o správním řízení ob-
čanem z publika uvedl s omluvou za používání spojení 
„legislativní proces“, že není právník, z čehož lze do-
vodit, že se z jeho strany nejednalo o kategorická tvrze-
ní. Podstatným sdělením je, že ani jeden ze zastupitelů, 
který v tomto bodě hlasoval kladně, se necítí být uveden 
v omyl! Také občanům v ON č. 02/2023 nebyla účast ve 
správním řízení slibována, ale těm, „kteří by měli při-
pomínky k této registraci, či samotnému provozu“ byla 
nabídnuta „možnost se obrátit přímo na asociaci“. Jak 
nám opakovaně potvrdil prezident LAA ČR pan Aleš Tr-
til, zabývají se naprosto všemi zaslanými připomínka-
mi, tak jak bylo občanům přislíbeno.



04/2023 19 Obecní noviny

Reakce na tendenční článek „Co jsme si odnesli ze 
schůzky na téma “nebe nad Kunčicemi”

Pracovní jednání Nebe nad Kunčicemi, které zorga-
nizovalo vedení obce bylo vcelku kultivované, přineslo 
odpovědi na všechny otázky, které zde byly položeny, 
a hlavní závěry jednání jsou:
•	 Žádost o  souhlas se zřízením dočasně vyhrazeného 

prostoru pro provoz bezpilotních systémů, resp. dro-
nů manželů K. a  P.  M. byla účelová, nikdy v  ní nešlo 
o  žádný prostor pro létání dronů, ale o  způsob, jak 
omezit létání z plochy PETER’S GROUND.

•	 Letecký provoz na ploše PETER’S  GROUND je plně 
v souladu s předpisy a normami. Prokázalo to i měře-
ní, které Letecká amatérská asociace na ploše provedla.

•	 Registrací neveřejné plochy PETER’S  GROUND Le-
teckou amatérskou asociací, o  kterou Letecký spolek 
Kunčice p/O žádá, a s provozem které obec dala sou-
hlas, se zvýší formální dohled nad plochou v  zájmu 
celkové bezpečnosti provozu. Tato registrace však 
nemá žádný vliv na kapacitu plochy, frekvenci vzle-
tů a  přistání  apod. Jednoduše řečeno, Letecký spolek 
Kunčice p/O  registrací nezíská právo užívat plochu 
více a častěji, než je tomu nyní.

•	 Při jednání a  ani z  jiných informací nevyplynulo, že 
by piloti, kteří užívají plochu PETER’S GROUND, ne-
dodržovali stanovená pravidla, natož, že by se počet 
nedodržování zvyšoval. Jak vyplynulo z jednání, pro-
ti provozu plochy podaly určité osoby různé stížnos-
ti (z důvodů, o nichž lze jen spekulovat). Z nich však 
příslušný regulátor nedošel k závěru, že by docházelo 
k nedodržování pravidel ze strany pilotů, kteří užívají 
plochu PETER’S GROUND.

•	 Pan Leoš Liška není nijak ve střetu zájmů dle § 3 Záko-
na o střetu zájmů, neboť výkon jeho funkce nemá vliv 
na zvýšení majetku, majetkového nebo jiného prospě-
chu, zamezení vzniku případného snížení majetkové-
ho nebo jiného prospěchu nebo jinou výhodu.

•	 Letecký spolek Kunčice p/O již po několikráte deklaro-
val, že udělá vše pro to, aby piloti, kteří startují z plo-
chy PETER’S  GROUND, letecká pravidla dodržovali. 
Registrace plochy dává Spolku k tomu větší možnosti, 
protože bude moci seznámit piloty s  těmito pravidly 
i prostřednictvím sdílených systémů Letecké amatér-
ské asociace.

•	 Letecký spolek se opakovaně snažil a  bude dále usi-
lovat o to, aby seznámil známé odpůrce létání s  jeho 
skutečnou povahou, zejména s  tím, že ani prakticky 
nelze při vzletu ani při přistání létat nad jejich domy. 
Odpůrci jakékoliv takové snahy dosud odmítají s tím, 
že „nyní se bude jen bojovat“. S tím Spolek nesouhlasí. 
Zájmem Leteckého spolku Kunčice p/O není vyvolává-
ní konfliktů ani vytváření jakéhokoliv zisku, jak je mu 
bezdůvodně podsouváno, ale provoz sportovní čin-
nosti, která má v České republice a zejména v našem 
regionu obrovskou tradici.

•	 Letecký provoz na ploše PETER’S GROUND má na Dol-
ním Konci výraznou podporu sousedů. Ze třiceti plo-
še nejbližších jich dvacet sedm prohlásilo, že nemají 
námitky proti provozu ultralehkých letounů na ploše 
PETER’S GROUND.

•	 Celý spor Spolek vnímá jako uměle vytvořenou kauzu, 
kdy proti sobě v žádném případě nestojí Spolek a obec, 
ale spíše několik občanů proti Spolku. Jejich motiva-
ce dle našeho názoru nijak nesouvisí s bezpečností či 
kvalitou života v naší obci.

•	 Letecký spolek Kunčice p/O je připraven jednat s ka-
ždým, kdo se provozem ultralehkých letadel cítí zne-
výhodněn či ohrožen, řešit případná podezření na 
nedodržování pravidel užívání plochy a  vysvětlovat 
reálné aspekty své činnosti v obraně před nekorektní-
mi útoky, jimž Spolek a jeho piloti opakovaně čelí.

Důrazně se Letecký spolek Kunčice p/O musí ohradit 
proti lživým tvrzením o  nedodržování pravidel na ploše 
PETER’S  GROUND. Proti Spolku i  proti jednotlivým pi-
lotům Spolku bylo podáno spousta podnětů a podání, ale 
žádný z nich se nepotvrdil. Piloti Spolku létají se sportov-
ními a rekreačními letouny s profesionálním přístupem.

Je s podivem, že autoři tendenčního článku, CO JSME 
SI ODNESLI ZE SCHŮZKY NA TÉMA „NEBE NAD KUNČI-
CEMI“ se opakovaně zaštiťují tím, že zastupují desítky 
rodin v  naší obci, aniž by kdykoliv uvedli, o  které nebo 
jaký počet se jedná. Je s  podivem, že výsledek našeho 
průzkumu mezi obyvateli nemovitostí žijícími v bezpro-
střední blízkosti plochy PETER’S GROUND činí 27 ve pro-
spěch letecké činnosti a jen 3 proti.

Letecký spolek Kunčice p/O bude pokračovat v naplňo-
vání svého poslání: v propagaci letectví a v provozu plo-
chy pro sportovní a  rekreační létání PETER’S  GROUND. 
Bude pořádat, jako již tradičně, společenské akce, kdy 
nejbližší je Letecká zábava v restauraci Beskydský H-Re-
sort 28.  4.  2023 od 19 h. Spolek vybuduje na ploše PE-
TER’S GROUND zvoničku, která se může stát zajímavým 
architektonickým počinem v Kunčicích pod Ondřejníkem. 
Členové leteckého spolku budou nadále poctivě a čestně 
pracovat ve prospěch rozvoje naší malebné obce.

Výbor Leteckého spolku Kunčice p/O.

Poznámka redakce: Za redakci Obecních novin 
tímto definitivně uzavíráme téma „dronů a ultraleh-
kých letounů“. Jak už opakovaně zaznělo, témata ani 
odpovědi na otázky ohledně jejich provozu či provozu 
plochy nejsou v kompetenci obecní samosprávy a vše 
důležité již opakovaně zaznělo. Vedení obce učinilo 
vše, co bylo jeho možnostech. Nyní je to již na domlu-
vě dotyčných stran.
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Komise pro rozvoj obce a životního prostředí ve spolupráci  
s Obecním úřadem a spolky pořádá

v sobotu 22. 04. 2021 od 9:00 úklidovou akci
Komu není lhostejné, jak to v naší obci vypadá,  

má opět příležitost zapojit se do 3. ročníku úklidové akce.

4 stanoviště
„Koliba Pod Stolovou“

Parkoviště u tělocvičny TJ Sokol u fotbalového hřiště
Nádraží ČD

Parkoviště před kostelem sv. Maří Magdalény

K dispozici pytle na odpad

Každý účastník obdrží „něco na zub“

S sebou rukavice, dobrou náladu a chuť udělat pro „naše Kunčice“ něco dobrého

Koncept akce
Sraz na jednotlivých stanovištích v sobotu 22. dubna v 9:00 hodin.

Na každém stanovišti budou u organizátorů k dispozici pytle na odpadky.
Každý si určí trasu, kde bude sbírat.

Pytel(e) naplněný odpadky odložíte na trase, o odvoz se postaráme.
Dál můžete pokračovat v procházce s hezkým pocitem, že jste pro naši přírodu udělali,  

co je ve vašich silách.
Ideální akce pro rodiče s dětmi.

HESLO: Každý plný pytel se počítá
Akce se koná pouze za pěkného počasí.

„Ukliďme Kunčice III. ročník“


